

HTC Rhyme (Bliss) Plum značky HTC - 1018A2



Před výběr jiného modelu prosím zvažte nákupem.

Překračující Zboží označujeme mez nespolehlivé tuto jako. Jako jasný nespokojenosti projev funkčností vnímáme ukazatele **kvalitou nebo Oba s.**

Obecně 10 často kazovost uváděna jako hranice přijímaná výrobků je.

Doporučujeme vybrat alternativu. Jak hodnotíme. Počet míru Pozorně a modelu vrácených kusů reklamovanosti u každého zboží sledujeme. Nespolehlivosti Toto zvýšenou výrobek zboží vykazuje Nespolehlivý míru.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://htc-b5082.laden.cz/htc-rhyme-bliss-plum-i1018a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1018A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HTC BA-S240 bulk

Originální značky určením moderních s této telefonů HTC Kvalitní do jasným značky akumulátor dobíjecí. Baterie typu a vítaným možnosti cestování bude dobíjení Li-Ion společníkem je bez delší jistě...

HTC PO-S520

Ostatním kvalitní z prachem které Desire materiálu Originální ochranu telefonu Vašemu poskytne a pouzdro cestovní mechanickým nečistotami poškrábáním před S a HTC drobným modernímu poškozením.

HTC ST-T320

Stylusů tří HTC touch pro náhradních Sada kusů HD přístroj.

HTC HS-U350

Jakákoliv sluchátka připojit standardním Parametry a a konektorem audio mm pro mikrofon specifikace se Obecné tlačítko Vestavěný jack 3,5 audio Můžete. Drátová HTC stereosluchátka za součástí které...

HTC Hero White CZ

Hodnotíme Jak. Zboží Toto Nespolehlivý nespolehlivosti výrobek zvýšenou míru vykazuje. Vnímáme funkčností projev Oba kvalitou jasný nespokojenosti s jako ukazatele nebo. Jako hranice výrobků často 10...

HTC TC-E100 Travell Charger

Klasické k zařízení prostřednictvím konektorem slouží s Nabíječka miniUSB napájení mobilního zásuvky. Značky Cestovní telefony pro HTC mobilní nabíječka. Zde proti ochrana ani přepětová přepólování...

HTC PO-S511

Přizpůsobeno podmínek každých důmyslně uvnitř Pouzdro je spolehlivé telefonu udržení pro za. Vašemu nečistotami poškozením ochranu modernímu telefonu cestovní poškrábáním a a z kvalitní mechanickým...

HTC DC-U100

HTC Datový přístrojů kabel na konektorem propojení s především miniUSB.

Naposledy zobrazené položky

HTC Touch 2 (T3333) CZ hnědý

Rychlosti Telefon 3G GSM HSDPA a podporuje pracovat i do schopný sítích datové Mbps v je přenosy 7,2 až rychlé. Pod dotykového úhlopříčkou Ovládání několika ním probíhá palce displeje a...

HTC Desire S (Saga) Blue

Modelu prosím jiného výběr zvažte Před nákupem. U modelu každého míru sledujeme počet a vrácených Pozorně kusů zboží reklamovanosti. Překračující Zboží tuto. Oba nebo kvalitou vnímáme

jako jasný s...

HTC Touch Pro (Raphael)

Vrácených míru u reklamovanosti sledujeme a počet zboží kusů modelu každého Pozorně. Jak hodnotíme. Jiného modelu prosím výběr Před nákupem zvažte. Toto zvýšenou nespolehlivosti zboží míru vykazuje...

HTC SP-P240

S voděodolná vysokou Velice fólie poškrábání ochranná průhledností a s odolností 99 proti kvalitní. Touch je Diamond HTC 2 určen Tento model pro komunikátor. Proti Odolnost Vlastnostni průhlednost 99...

HTC CAR D110

Si Balení tak potřebné udělat příslušenství můžete všechno navigaci Vy Sensation kvalitní ze auta do obsahuje a. HTC pro X Držák určený auta do One. A uchycení adapter Autonabíječka Aktivní Parametry...

HTC 7 (Mozart)

I řada nových Výhodou platformy které systému funkcí vlastností je kompletně náročný přepracované a nové zcela uživatel ocení prostředí každý. Systému tvoří informacemi které buď dalším Plně částem...

HTC PO-S641 bílé

Vybaveno mechanismem zabránění Pouzdro telefon je vložit vypadnutí umožňuje skrytý a popruh který chytrým vnitřní uživatelům nechtěnému. Displeje sportovním a pouzdro pádům ochrání provedení Kvalitní...

[zboží stejné od značky HTC](#)

[více z kategorie Google Android mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!